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Závěrečný turnaj univerzitní futsalové ligy Final Four se uskutečnil ve dnech 7.–8. prosince
2025 v moderním areálu City Campus Ostravské univerzity. Čtyři nejlepší univerzitní týmy
sezony zde bojovaly o medaile a celkové prvenství. Pro futsalisty Vysoké školy ekonomické
měl turnaj zvláštní nádech – právě v Ostravě totiž před dvěma lety slavili historický zisk
zlatých medailí. Tentokrát si z moravské metropole odváží bronz.

Divoké semifinále bez šťastného konce
Semifinálové utkání proti Masarykově univerzitě nabídlo divákům atraktivní a ofenzivně laděný
futsal. Zápas byl po celou dobu velmi vyrovnaný, plný branek a emocí, a ani po základní hrací době
nebylo o postupujícím rozhodnuto. O finalistovi tak musely rozhodnout až pokutové kopy, ve
kterých byli nakonec o něco šťastnější hráči MUNI. Ve druhém semifinále se domácí
Ostravská univerzita utkala s týmem UJEP, který i přes komplikace v podobě dvou
červených karet zvítězil 7:4 a zajistil si postup do finále.

Zlato pro UJEP, bronz pro VŠE
Druhý hrací den patřil zápasům o konečné umístění. Finálový duel měl jednoznačný průběh –
futsalisté UJEP potvrdili svou formu a ve finále porazili Masarykovu univerzitu jasně 4:0,
čímž obhájili titul nejlepšího univerzitního týmu. Pro VŠE byl klíčový souboj o třetí místo, ve
kterém se utkala s domácí Ostravskou univerzitou. Utkání nabídlo dramatickou podívanou, ve které
se skóre několikrát přelévalo z jedné strany na druhou. Ani tentokrát se nerozhodlo v základní hrací
době, a tak přišly na řadu penalty. Ty lépe zvládli hráči VŠE, kteří si po vítězství v penaltovém
rozstřelu mohli vychutnat zisk bronzových medailí.

Hodnocení trenéra Petra Hochmana (VŠE):
„Do Ostravy jsme jeli s velkým očekáváním a s dobrou náladou v téměř kompletní sestavě. Bohužel
první zápas byl z naší strany opravdu špatný, a to především po herní stránce. Bojovnost klukům
vyčítat nemůžu, ale dělali jsme laciné chyby v obranné i útočné fázi a chyběla nám kvalita v
zakončení. I tak jsme byli výrazně lepším týmem a měli jsme vyhrát rozdílem několika branek. Zápas
došel nakonec do penalt, kde jsme bohužel v šesté sérii neproměnili a druhý den nás tak čekal zápas
o třetí místo. Ten jsme odehráli mnohem lépe než první utkání, a i když jsme rychle prohrávali 0:1, o
poločase jsme vedli již 3:1. Soupeř pak sice dokázal srovnat na 3:3 a i díky našemu zbytečnému
vyloučení pak i na 4:4 a následně 5:5, ale do vedení jsme OSU už nepustili. V prodloužení se
nerozhodlo, a tak nás opět čekaly penalty. Ve druhé sérii jsme sice penaltu neproměnili, ale pak náš
brankář zvládl dvě chytit a my již nezaváhali, takže jsme mohli začít slavit již třetí medaili z
univerzitní ligy, po bronzu a zlatu tedy další bronz. Klukům chci za celý finálový turnaj poděkovat a
pochválit je, medaili si určitě zasloužili přístupem i kvalitou. V příštím roce určitě budeme mířit ještě
výš.“

Vysoká škola ekonomická děkuje celému týmu i realizačnímu štábu za skvělou reprezentaci
školy a gratuluje k zisku bronzových medailí.
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